



**В Свердловской области местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении, совершённом более 20 лет назад
(ФОТО)**



Четвёртым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области 44-летнему жителю города Асбеста предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«в»,«з»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ - убийство двух лиц, в том числе малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряжённое с разбоем, совершенное с целью скрыть другое преступление (в редакции УК РФ от 20.03.2001).

По версии следствия, днём 29 апреля 2001 года обвиняемый прибыл в одну из квартир дома по улице Ленина в Асбесте, где на тот момент проживала знакомая ему женщина. Хозяйки жилища дома не оказалось, так как она уехала в Екатеринбург, однако в квартире находилась



её 19-летняя дочь и 7-летний сын. Обвиняемый решил совершить разбойное нападение на девушку с целью хищения ценных вещей из квартиры. Он нанёс потерпевшей несколько ударов ножом, а также удар отвёрткой, в результате чего девушке были причинены несовместимые с жизнью травмы. После этого злоумышленник решил расправиться с младшим братом потерпевшей, чтобы устраниТЬ нежелательного свидетеля совершённого убийства и, тем самым, избежать привлечения к ответственности за содеянное. Расправившись с девушкой и малолетним мальчиком, обвиняемый похитил из квартиры ювелирные изделия на сумму 14 тысяч рублей (в ценах 2001 года), после чего скрылся с места происшествия.

На первоначальном этапе установить лицо, причастное к совершению этого жесткого преступления, не представилось возможным. В дальнейшем обвиняемый также не попал в круг подозреваемых по той причине, что спустя всего несколько дней после убийства он был задержан за кражу и впоследствии осуждён к лишению свободы. Данное обстоятельство позволило ему, отбывающему наказание в исправительной колонии, на время уйти из поля зрения правоохранительных органов. Впрочем, и после освобождения мужчина не афишировал своей причастности к остававшемуся нераскрытым убийству двух человек. Между тем, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет всегда остаётся одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Грамотная реализация ряда дополнительных мероприятий, в конечном счёте, привела к установлению причастного лица. На днях в отношении него судом по ходатайству следователя СК России избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий по установлению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1653059>